
「自然観察ウォーキングツアー・キャンパスの緑を巡る道」 

アンケート集計結果 

 

実施日  平成３０年１０月１９日（金） 

回答者  １８名（参加者 ２０名） 

性 別  男 ６名  女 １４名 

年 齢  ２０代 ０名 ３０代 ０名 ４０代 ０名 ５０代 ０名 

     ６０代 １３名 ７０代  ５名 ８０代以上 ２名 

 

１ この観察会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          １８名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          ０名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    自然観察が好き         １７名 

    府中を知りたい          ６名 

    その他              １名 

 

３ 距離 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １８名 

    短い               ２名 

       

  時間（無回答あり） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １６名 

    短い               ０名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            １６名 

    ふつう              ２名 

    よくなかった           ０名 

    

５ 今後の企画 

    また参加したい         １４名 

    都合がつけば参加したい      ４名 

    参加したくない          ０名 

 



◆今回の自然観察ウォーキングツアーの良かった点と悪かった点 

１ 良かった点 

 ・普段散歩するところの説明が聞けて良かった。 

 ・説明が楽しく知的で良かった。 

 ・担当の人が多かったのでわからないことがすぐ聞けた。 

 ・説明が詳しかった。草、花、木々の説明もたくさん聞けて良かった。 

 ・説明が良かった。（複数回答あり） 

 ・府中市内の見どころに気づかされた。 

 ・知らない植物をたくさん見ることが出来た。 

 ・普段入らない農工大の中に入れて良かった。 

 ・ガイドさんが良かった。 

 ・草花、樹木に詳しい方が説明してくれて良かった。 

 

２ 悪かった点 

 ・休憩の場所がもう少し増えるとよい。 

 ・移動線に工夫が欲しい。 

 

◆今後、企画してほしいイベントなど 

 （回答なし） 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーについての感想 

 ・転入してきて市内のことをよく知らなかったので、色んな人と話せたり、

市内のことや、樹木のことを知ることができて良かった。 

 ・今までで一番有意義だった。係の人も良かった。 

 ・話をいっぱい聞けて良かった。 

・説明は立ち止まって、みんなに聞こえるようにしてほしい。 

・季節も良く、とても良かった。 

・楽しかった。 

 


